

《姐姐立正向前走》将播

林心如挑战宅女编剧



由林心如携汪东城、林更新等当红偶像明星共同出演的时装爱情剧《姐姐立正向前走》将于11月3日起登陆湖南卫视周播剧场。这部剧中林心如变身大龄宅女编剧汪明明，更大胆恋上自己的偶像，上演了一场轰轰烈烈的“娱乐圈潜爱生存记”。

林心如新作玩转时装爱情

电视剧《姐姐立正向前走》是林心如工作室继《倾世皇妃》后的第二部电视剧作品，这次一改古装权谋爱情的华丽沉重，以清新洒脱的风格“转战”娱乐圈，上演了一出浪漫轻松的时装爱情剧。而提到新剧风格的转变，林心如坦言：“拍完《倾世皇妃》之后，由于戏的基调是比较沉重的，人物的命运也很坎坷，演得蛮累的。那在度假的飞机上看到《姐姐立正向前走》的剧本之后，立刻被其中独特的视角和轻松愉快的气息吸引了，就决定制作这部戏。”

在《姐姐立正向前走》中林心如所饰演的是一位电视剧编剧汪明明，与她以往角色中大都以完美形象现身有着巨大反差的是，剧中的编剧汪明明是一个彻头彻尾的宅女——因为总是忙于赶稿、与电脑和文档为伴，她的生活范围极小，鲜少出门，在家中的打扮更为

随便，乱蓬蓬的头发，邋邋遢遢的装扮，宽大舒适毫无曲线的家居服。

在日前曝光的一组剧照中，林心如饰演的汪明明扎着朝天辫，带着巨大的黑色宽边眼镜，穿着宽松衣服的形象也令观众大跌眼镜。对此，林心如表示“我自己平时在家里也就是很邋遢很随便，头发很随便扎起来，戴眼镜，穿睡衣，任何时候都能够躺就绝对不坐”，因此这个角色也让她“玩得很开心”，拍摄过程也是轻松愉快。

宅女编剧林如心恋上过气偶像汪东城

作为一部时装爱情剧集，《姐姐立正向前走》中不仅有着娱乐圈生态环境大披露，更有着浪漫轻松的爱情故事吸引眼球。剧中林心如饰演的单身编剧汪明明将“一腔热血”倾注到自己编织的爱情剧本中，机缘巧合之下居然参与选角，成功地让汪东城饰演的过气明星尹森成为自己戏中的男主角，而更为巧合的是尽管人气下滑前途坎坷，但尹森却是明明心目

中永不过气的偶像，是她多年前遭受情感创伤时的寄托。

当宅女编剧恋上过气明星，这个新奇好玩的设定非常令人好奇，除此之外，明明身边还有个刀子嘴豆腐心的“毒舌弟弟”童少天(林更新饰)，他不断地鞭策着单纯的“姐姐”要成熟一些、女人一些，……这样的爱情故事可谓令人迫不及待一睹为快。而首度搭档的林心如、汪东城及新生代小生林更新能够在这部剧中撞击出怎样的火花，也让人相当期待。(据新华娱乐)



《加油妈妈》热播

任东霖沉冤得雪重获芳心

由贺军翔、毛林林、任东霖、张璇、主演，会集了姚卓君、张玉、齐千郡、李天柱等众多实力演员加盟的都市情感大戏《加油妈妈》正在湖南卫视热播。尽管被观众痛批雷剧，该剧却越播越火。内地演员任东霖在剧中出演林伟凡也沉冤得雪，证明了自己的清白，重新获得了若愚的芳心。

任东霖在《加油妈妈》中出演女主角李若愚的前男友林伟凡，年轻帅气又事业有成，自己拥有一家会计师事务所。就当观众纷纷以为林伟凡是在婚前劈腿的情场浪子时，剧情却峰回路转，原来真相竟然是伟凡被狐狸精所陷害，拍下暧昧照发给若愚，让若愚误会他出轨。其实伟凡还是深爱着若愚。为了挽回若愚，伟凡不惜使出了死缠烂打等各种招数。沉冤得雪的林伟凡重获了若愚的原谅，若愚再次回到了他的身边。

曾在《暗香》、《夜来风雨》、《爱无悔》、《爱在日月潭》等多部热播剧中有出色表现的任东霖，此次在《加油妈妈》中凭借帅气的外表和深情的演技，获得了观众的一致认可。更多他在《加油妈妈》中的精彩表现，敬请关注。(据新华娱乐)



何洁亮相《新女婿时代》

演绎敢爱敢恨的“90后”

剧情介绍

《新女婿时代》是继《夫妻那些事》、《金太狼的幸福生活》、《天真遇见现实》、《孩奴》之后，第五部在北京家圆医院取景拍摄的电视剧，该剧别出心裁，以独特的“女婿”视角，讲述如何经营自己与媳妇、丈母娘之间的多层关系，可谓看点颇多。

李桂兰、向一凡拥有三个女儿，老大向美丽，老二向英英，还有收养的小女儿向小雨，个个貌美如花。看似完美的家庭却有着N多“难念的经”。

如今三个美丽的女儿都到了待嫁年龄，选择女婿成了李桂兰的头等大事。因为对老公向一凡的不满，处处看向一凡不顺眼，这让李桂兰对男人产生戒备心，生怕三个女儿跟自己一样嫁给一个“没本事”的老公。可是，事与愿违，最终女儿们带回来的女婿没有一个能让李桂兰满意的，这让李桂兰一个头变成两个大，天天想办法与女儿们斗智斗勇，阻止三个女婿“进门”，这三个准女婿在李桂兰那里可有罪受了。

大女儿向美丽人如其名，美丽脱俗，知书达理，是李桂兰最疼爱的女儿。原本向美丽有一个对自己百般疼爱的恋人刘建民，在李桂兰眼里更是样样都符合丈母娘选婿条件的“理想女婿”，哪知李桂兰眼中的这位“准女婿”竟然是有妇之夫。这让生性高傲的向美丽毅然

决定分手，“下嫁”给了一个当初为梦想而来，相貌平平，无房无车无钱无势的“北漂一族”丁胜利。在李桂兰的心目中，丁胜利那就是一个“癞蛤蟆”骗走了她宝贝天鹅的人，这成了李桂兰心中“永远不能提及的痛”。虽然李桂兰好话说尽，想尽一切办法阻止大女儿成亲，但最终失败告终。

二女儿向英英同样貌美如花，却有着跟大姐向美丽完全不同的个性和思想。她认为婚姻不仅考验一个女人的情商还考验一个女人的智商，她像投资股票一样投资着婚姻。嫁给了一个来自“虚拟世界”的男人——祝延平。两人的爱情从网络游戏开始，向英英本来是以玩票性质面对这段网恋，可祝延平却对这段网恋极其认真，将这份虚拟的感情搬到现实生活中，疯狂追求向英英，费了不少周折。

这个祝延平是某知名品牌化妆品集团董事长的公子，在外人眼里，他就是个不折不扣的“富二代”，凡事都用钱来解决。在向英英眼中，祝延平却是一支不错的潜力股，在李桂兰眼中更是个还不错的女婿人选，有车有房，基本满足李桂兰的选婿条件，而这一系列的满意都随着祝延平的老妈给他“断奶”而改变。

诸多不如意让祝延平慢慢在逆境中长大，凭借自己的努力闯出一片天地，成为化妆品界的风云人物，这让曾经那些“不信任”他的人

都刮目相看，尤其是他的老妈。

向英英投资的这只潜力股总算看到了成效，这时他们的婚姻生活出现危机，向英英和朱延平结婚几年都没有孩子，原因出在向英英身上。当她感觉到婚姻因为孩子问题而出现裂痕的时候，依然找到北京家圆医院进行治疗。那么结果怎么样呢？最后两个人能甜甜蜜蜜的过上他们的小日子吗？

再来看小女儿向小雨，说话做事全看心情，绝对鬼马精灵一个。虽然向小雨不是李桂兰和向一凡亲生，但她对她们也是疼爱有加，可向小雨本人却不这么认为，总以为自己是向家的麻烦，李桂兰和向一凡的不和也是自己造成的。

为了望女成凤，李桂兰将向小雨送到香港上大学，希望这个小女儿可以出人头的。可向小雨借着去香港上大学的名义结识了可以当自己父亲的心理学教授，并向家人宣布要嫁给这位教授，这让李桂兰全家崩溃至极，想尽一切办法阻止。让一向都不服输的李桂兰都弯下腰来“恳求”向小雨，可得到的答案令她大失所望。

正当向家人为这位教授烦恼时，向小雨上学时的暗恋者小北出现了，虽然小北学历不高，但踏实肯干，拥有自己的咖啡厅，他的出现让向家人看到了希望。最后向小雨会选择嫁给成熟的教授，还是会选择和小北谈一场轰轰烈烈的恋爱呢？(据新华娱乐)

自22日开播，慈文传媒与东阳紫风影视制作公司联合金牌导演王小康打造的《新女婿时代》很快占领了收视排行榜的桂冠，对于剧中林永健、牛莉、何赛飞等人的演技特色，观众早已谙熟于心，然而新加盟的何洁在第一集就以向家小女儿的身份亮相，不禁使观众眼前一亮。虽说“演而优则唱”，但何洁的表现有目共睹，丝毫不亚于科班出身的演员。

首集亮相叛逆可爱 敢爱敢恨被夸演技好

以歌手出身的何洁，近年来曾在多部影视作品中频频露脸。此次在电视剧《新女婿时代》中，何洁连演带唱，可谓收获颇丰。剧中，何洁不仅饰演了一位“90后”女孩，还与年龄足以当自己父亲的英壮谈起了老少恋，在22日开播首日，何洁的戏份主要是与“母亲”李桂兰(何赛飞饰)因姐姐向美丽(牛莉饰)的感情问题展开讨论，一派“90后”特有的率性撒娇范儿。面对姐姐感情遭受背叛，何洁也不禁拍桌怒目：“跑到外面裸奔去！”

而在之后的剧情中，何洁将与英壮牵手，诠释一段错爱的“虐恋”——师生忘年恋。何洁、英壮二人首度搭档演戏，纷纷表示既新鲜又欢乐，在片场还曾发生很多趣事，何洁透露：“自己的笑点很低，在拍戏的时候不敢直视英壮老师，正是在这样轻松愉快的剧组氛围中何洁总是感觉拍戏的时间一晃而过，特别享受跟他们在一起拍戏的生活。”

“90后”再受关注 何洁借《新女婿时代》走上表演之路

社会上关于“90后”的讨论，一直是焦点，评论也较为极端，“90后”作为热血一代，比逐渐成熟的“80后”更年轻，更有活力，但也因为莽撞和观念导致了更多错误的决定，针对热点问题，王小康和王静茹加入了向小雨这个较为“争议”的角色，何洁全情投入的演出更是得到了一致好评。

这个曾经以音乐为主，拍戏为辅的何洁，提及以后的演艺道路也表示，自己对于表演很感兴趣，希望以后能有更多机会好好学习演戏。

(据新华娱乐)